



**ESTADO DE SERGIPE
FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE CARMÓPOLIS
DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS**

**ERRATA
TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL
PREGÃO ELETRÔNICO 05/2024**

O FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE CARMÓPLIS, pessoa jurídica de direito público, inscrito no CNPJ/MF sob o nº 14.804.337/0001-66, com sede na Rua Ariosvaldo de Souza, s/n, Bairro Centro, neste ato representada por sua Agente de Contratação denominada nesse processo como Pregoeira, a Senhora Reniva Passos Oliveira, designada através da Portaria nº 005/2024, comunica aos interessados no PREGÃO ELETRÔNICO Nº 05/2024 - FMAS, cujo objeto é o Registro de Preços para eventual fornecimento de Bebidas não alcoólicas, como Refrigerantes e Sucos para atender, por demanda, os eventos promovidos pelo Fundo Municipal de Assistência Social de Carmópolis/SE, tendo como partícipes o Fundo Municipal de Saúde/SE e a Prefeitura Municipal de Carmópolis/SE, que processará RETIFICAÇÃO AO EDITAL relativo ao Pregão Eletrônico, tendo em vista um erro de digitação no número do Pregão. Deste modo, se faz necessária a correção conforme os termos a seguir:

ONDE SE LÊ:

PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 10/2024

LEIA-SE:

PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 05/2024

Esta Errata passa a ser parte integrante do Edital do Pregão Eletrônico nº 05/2024.

Permanecem inalteradas as demais informações do edital e seus anexos, inclusive a data de abertura da sessão agendada para o dia **18/06/2024 às 08:00** (oito horas) no site do LICITANET.

Carmópolis/SE, 05 de abril de 2024.

RENIVA PASSOS OLIVEIRA
Agente de Contratação / Pregoeira